

औरंगाबाद Live

वेळोपत्ती

सी.एस.एम.एस.एस.आयुर्वेद
रुग्णालयाचा अनोखा उपक्रम

टोल फ्री क्रमांकावर घेता येणार आरोग्य सल्ला

देशोन्नती वृत्तसंकलन...

औरंगाबाद ■ भारतीय चिकित्सा केंद्रीय परिषद, नवी दिल्ली व आयुष मंत्रालय, नवी दिल्ली यांनी आखून दिलेल्या मार्गदर्शक तत्वानुसार टेली मेडिसिन व टेली कन्सल्टेशनची सुविधा उपलब्ध करून देण्याबाबत सूचना प्राप्त झालेल्या असून त्यानुसार छत्रपती शाहू महाराज शिक्षण संस्था संचालित आयुर्वेद महाविद्यालय आणि रुग्णालयाच्या डॉक्टरांनी वनेरोना-१९ या वैश्विक संकटाचा बचाव करण्यासाठी 'फोनवर घेऊ शकता आरोग्य सल्ला' हा उपक्रम सुरू केला आहे.

बचाव करण्यासाठी तसेच त्याबाबतची लक्षणे दिसत असल्यास विनंता वनेरोना येऊ शकेल, तसेच रुग्णांच्या समस्यांचे निदान करता येईल, ही सुविधा टोल फ्री क्र. १८००२१०१६१७ यावर सोमवार ते शुक्रवार सकाळी ९.३० ते १ आणि दुपारी २ ते ४.३० व शनिवारी सकाळी ९.३० ते १ यावेळी घेता येणार असून या उपक्रमाचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन संस्थेचे अध्यक्ष रणजित मुळे आणि सचिव पद्माकर मुळे यांनी केले आहे.

आदर्श गावकरी

जातीय महापुरुषाचा पुर्वद आवाज !

टोल फ्री क्रमांकावर घेऊ
शकता आरोग्यविषयक सल्ला

सीएसएमएसएस
आयुर्वेद रुग्णालयाचा
उपक्रम

औरंगाबाद : भारतीय चिकित्सा केंद्रीय परिषद, नवी दिल्ली व आयुष मंत्रालय, नवी दिल्ली यांनी आखून दिलेल्या मार्गदर्शक तत्वानुसार टेली मेडिसिन व टेली कन्सल्टेशनची सुविधा उपलब्ध करून देण्याबाबत सूचना प्राप्त झालेल्या आहेत. त्याच सूचनेनुसार छत्रपती शाहू महाराज शिक्षण संस्था संचालित आयुर्वेद महाविद्यालय आणि रुग्णालयाच्या डॉक्टरांनी कोरोनापासून बचाव करण्यासाठी फोनवर घेऊ शकता आरोग्य सल्ला, हा स्तुत्य उपक्रम सुरू केला आहे.

कोरोनापासून बचाव करण्यासाठी तसेच त्याबाबतची लक्षणे दिसत असल्यास किंवा कोरोना होऊन

गेल्यानंतरचा आरोग्य सल्ला यात रुग्णांना घेता येणार आहे. तसेच रुग्णांच्या समस्यांचे निदानही करता येईल, ही सुविधा टोल फ्री क्रमांक. १८००२१०१६१७ यावर सोमवार ते शुक्रवार सकाळी साडेनऊ ते एक आणि दुपारी दोन ते साडेचार (शनिवार, सकाळी साडे नऊ ते एक) वाजेपर्यंत कधीही घेता येईल. सी.एस.एम.एस.एस. आयुर्वेद महाविद्यालय आणि रुग्णालयाचे प्राचार्य डॉ. श्रीकांत देशमुख यांनी याविषयी माहिती दिली. कोरोना किंवा इतर कुठल्याही आजाराबाबत आमचा तज्ज्ञ डॉक्टरांशी टोल फ्री क्रमांकावर दिलेल्या वेळेत फोन करा. आमचे डॉक्टर

नक्कीच आपल्या आरोग्याची समस्या तात्काळ सोडविण्यासाठी सकारात्मक प्रयत्न करतील. यामध्ये मेडिसिन (कायचिकित्सा), ईएनटी, सर्जरी, नेत्ररोग, बालरोग, स्त्रीरोग व प्रसूती, पंचकर्म, योग व प्राणायाम आहाराबद्दल माहिती, तसेच व्याधीअमत्त्व कोरोना आजार होऊन गेलेल्यांबद्दल काही तक्रारी असल्यास, लसीकरणबद्दल माहिती, मार्गदर्शन आणि इतरही आजाराविषयी रुग्णालयातील तज्ज्ञ डॉक्टर निवारण करतील. या उपक्रमाचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन संस्थेचे अध्यक्ष रणजित मुळे आणि सचिव पद्माकर मुळे यांनी केले आहे.

सकाळ

फोनवर घेऊ शकता आरोग्य सल्ला
सीएसएमएसएस आयुर्वेद रुग्णालयाचा उपक्रम

औरंगाबाद, ता. २१ : छत्रपती शाहू महाराज शिक्षण संस्था (सीएसएमएसएस) संचालित आयुर्वेद महाविद्यालय आणि रुग्णालयाच्या डॉक्टरांनी कोरोनाच्या काळात संकटातून बचाव करण्यासाठी 'फोनवर घेऊ शकता आरोग्य सल्ला' हा उपक्रम सुरू केला आहे.

भारतीय चिकित्सा केंद्रीय परिषद, आयुष मंत्रालय यांच्या मार्गदर्शक तत्वानुसार टेली मेडिसिन व टेली कन्सल्टेशनची सुविधा उपलब्ध करून देण्याबाबत सूचना प्राप्त झाल्या. त्यानुसार, कोरोनापासून बचाव करण्यासाठी तसेच त्याबाबतची लक्षणे दिसत असल्यास किंवा कोरोना होऊन गेल्यानंतरचा आरोग्य सल्ला घेऊ शकतात. तसेच रुग्णांच्या समस्यांचे निदान करता येईल, ही सुविधा टोल फ्री क्रमांक 18002101617 यावर सोमवार ते शुक्रवार सकाळी साडे नऊ ते दुपारी एक आणि दुपारी दोन ते साडे चार तसेच शनिवारी सकाळी साडे नऊ

ते एक वाजेपर्यंत असेल. आयुर्वेद महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. श्रीकांत देशमुख म्हणाले, कोरोना किंवा इतर कुठल्याही आजाराबाबत आमच्या तज्ज्ञ डॉक्टरांशी टोल फ्री क्रमांकावर दिलेल्या वेळेत फोन करा. आमचे डॉक्टर नक्कीच आपल्या आरोग्याची समस्या तात्काळ सोडविण्यासाठी सकारात्मक प्रयत्न करतील. यामध्ये मेडिसिन (कायचिकित्सा), ईएनटी, सर्जरी, नेत्ररोग, बालरोग, स्त्रीरोग व प्रसूती, पंचकर्म, योग व प्राणायाम आहाराबद्दल माहिती तसेच व्याधीअमत्त्व कोविड आजार होऊन गेलेल्यांबद्दल काही तक्रारी असल्यास, लसीकरणबद्दल माहिती, मार्गदर्शन आणि इतरही आजाराविषयी रुग्णालयातील तज्ज्ञ डॉक्टर निवारण करतील. या उपक्रमाचा लाभ घेण्याचे आवाहन संस्थेचे अध्यक्ष रणजित मुळे आणि सचिव पद्माकर मुळे यांनी केले आहे.

महाराष्ट्र टाइम्स

फोनवर घ्या
आरोग्यविषयक सल्ला




आरोग्य लस

गेल्यानंतरचा आरोग्य सल्ला रुग्णांना घेता येऊ शकेल. ही सुविधा टोल फ्री क्रमांक १८००२१०१६१७ या क्रमांकावर उपलब्ध आहे. सोमवार ते शुक्रवार सकाळी साडेनऊ ते एक आणि दुपारी दोन ते साडे चार (शनिवार, सकाळी साडे नऊ ते एक) वाजेपर्यंत या सुविधेचा लाभ घेता येईल, असे प्राचार्य डॉ. श्रीकांत देशमुख यांनी सांगितले. सुविधेअंतर्गत मेडिसिन ईएनटी, सर्जरी, नेत्ररोग, बालरोग, स्त्रीरोग व प्रसूती, पंचकर्म, योग व प्राणायाम आहाराबद्दल माहिती तसेच व्याधीअमत्त्व कोविड आजार होऊन गेलेल्यांबद्दल काही तक्रारी असल्यास, लसीकरणबद्दल माहिती, मार्गदर्शन आणि इतरही आजाराविषयी योग्य मार्गदर्शन केले जाईल.

उपक्रमाचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन संस्थेचे अध्यक्ष रणजित मुळे आणि सचिव पद्माकर मुळे यांनी केले आहे.

कोरोनापासून बचाव करण्यासाठी तसेच त्याबाबतची लक्षणे दिसत असल्यास किंवा कोरोना होऊन

पुण्य नगरी

टोल फ्री क्रमांकावर
घेऊ शकता आरोग्य सल्ला
सी.एस.एम.एस.एस.आयुर्वेद रुग्णालयाचा उपक्रम

औरंगाबाद, प्रतिनिधी
भारतीय चिकित्सा केंद्रीय परिषद, नवी दिल्ली व आयुष मंत्रालय, नवी दिल्ली यांनी आखून दिलेल्या मार्गदर्शक तत्वानुसार टेली मेडिसिन व टेली कन्सल्टेशनची सुविधा उपलब्ध करून देण्याबाबत सूचना प्राप्त झालेल्या आहेत. त्याच सूचनेनुसार छत्रपती शाहू महाराज शिक्षण संस्था संचालित आयुर्वेद महाविद्यालय आणि रुग्णालयाच्या डॉक्टरांनी कोरोना-१९ या वैश्विक संकटाचा बचाव करण्यासाठी 'फोनवर घेऊ शकता आरोग्य सल्ला' हा स्तुत्य उपक्रम सुरू केला आहे. कोरोनापासून बचाव करण्यासाठी तसेच त्याबाबतची लक्षणे दिसत असल्यास किंवा कोरोना होऊन गेल्यानंतरचा आरोग्य सल्ला यात रुग्णांना घेता येऊ शकेल, तसेच रुग्णांच्या समस्यांचे निदान करता येईल. ही सुविधा टोल फ्री क्रमांक. १८००२१०१६१७ वर सोमवार ते शुक्रवार सकाळी साडे नऊ ते

एक आणि दुपारी दोन ते साडे चार (शनिवारी सकाळी साडे नऊ ते एक) वाजेपर्यंत उपलब्ध आहे.

या उपक्रमाविषयी माहिती घेतांना सी. एस. एम. एस. एस. आयुर्वेद महाविद्यालय आणि रुग्णालयाचे प्राचार्य डॉ. श्रीकांत देशमुख म्हणाले की, कोरोना किंवा मेडिसिन (कायचिकित्सा), ईएनटी, सर्जरी, नेत्ररोग, बालरोग, स्त्रीरोग व प्रसूती, पंचकर्म, योग व प्राणायाम आहाराबद्दल माहिती तसेच व्याधीअमत्त्व कोविड आजार होऊन गेलेल्यांबद्दल काही तक्रारी असल्यास आमचे तज्ज्ञ डॉक्टर निवारण करतील.

या उपक्रमाचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन संस्थेचे अध्यक्ष रणजित मुळे आणि सचिव पद्माकर मुळे यांनी केले आहे